

一心为民好支书

本报记者 李敏 通讯员 宋阳 金婧

“当时，传哲只想着转移我们，等把我们安置好，洪水早把他家冲得啥都没了。他舍小家为大家，我们很感激他。”7月25日，山阳县色河铺镇屈家湾村新湾组群众关忠粉红着脸圈说。她口中说的人正是色河铺镇屈家湾村党支部书记、村委会主任屈传哲。

7月19日，山阳县色河铺镇屈家湾村遭遇特大暴雨，村上防汛形势异常严峻。屈传哲第一时间落实“人盯人”防抢撤要求，及时转移撤离受威胁群众，而他自己的房子却被洪水掏空全部垮塌，成了村里受灾最严重的塌房户，曾经宽敞整洁的农家小院，如今只剩下门前孤零零两节台阶。

回想起当天的场景，屈传哲仍觉触目惊心。屈家湾村共有8个村民小组380户1331人，这里山大沟深，各组群众居住分散，因连日来降雨不断，河道水位持续上涨，巡逻查险成为村“四支队伍”的首要任务。

7月19日一大早，屈传哲和驻村第一书记杨建斌一起开车沿路巡查。11时，辖区内水势变大，新湾组已经有部分河堤出现决口。此时，正在说服群众转移的屈传哲，突然接到妻子电话，告诉他家后院的河堤垮了让其赶紧回家看看。“当时我以为妻子夸大其词就没有理会，加上现场情况紧急我就继续和工作队撤离群众。”屈传哲说。当再次接到妻子电话后，同事看情况不对也催他回家，赶到家约5分钟后，屈传哲听到厨房后墙皮“哗啦”一声掉了下去。妻子见状慌了神，想把大件值钱的东西赶紧先收拾一下。屈传哲一边制止一边说：“你快先去村上安全的地方待着，等我一会儿回来收拾。”说完，屈传哲随手抱了一床被子、几件衣服和几盒药，在院子周围拉了一圈警戒线，把妻子安置在村党群服务中心二楼安置点后，又和镇包村干部、村班子几个人继续逐家逐户巡查。

17时，村“四支队伍”在西沟组巡查时发现，河水已经灌进养殖户李磊的养鸡场，屈传哲苦口婆心劝说李磊一家四口马上撤离，但李磊担心鸡场被淹，死活不肯。此时，雨越下越大，鸡场前面的小河沟水流湍急，人力根本无法通行。危急时刻，屈传哲立即联系了1台挖掘机，让司机开到河里三分之一处，用挖斗载人把他们一个个运到对岸，成功将他们一家四口解救出来。21时，等屈传哲把全村10户27名在滑坡体、低洼地、河边居住的群众转移疏散，3户13名受灾群众全部安置好后，他接到消息，自己的家还未等到他回去收拾东西，就已经被洪水冲垮，没有留下一砖一瓦。这个在村上干了12年的村干部一句话没说，在办公室默默坐了一晚上。

20日一大早，所有人都不知道该怎么开口安慰他，屈传哲却反过来安慰大家说：“没时间难过，村上一大堆事情等着咱们呢。”于是，他又带领着大家投入查

灾、清淤、保物工作中，全村群众不等不靠，在村“四支队伍”的组织带领下迅速开展自救。村上3名管水员、10名公益性岗位人员，背着发电机，逐组清理蓄水池、抢修水管，屈家湾村成为灾后崆峒河流域第一个通水的村。

在与屈传哲交谈时，他一直未提及自己家房子垮塌的事。“我很庆幸在大家的努力下，辖区群众无一人伤亡。”屈传哲说。直到谈到有几个群众主动带着鸡蛋、米面等吃的，送到他暂时借住村民的一间小屋时，这个56岁的男人再也忍不住捂脸哽咽起来，“群众还担心我没吃的，主动来给我送，我实在是不好意思。”

“屈支书家被水毁这件事，一开始他跟谁都没提，也从未主动找过领导反映。”县农业农村局驻村第一书记杨建斌介绍。屈传哲听到后当即摆摆手，不好意思地笑了笑，目前大家都在忙灾后恢复，我还顾不上想自己，先把村上的事情摆顺再说。

心系群众解民困

本报通讯员 王和 记者 胡蝶

“陈支书，我家一直没水怎么办？”这是7月19日暴雨结束后，陈文涛听到最多的一句话。

雨后，商南县富水镇富水街社区面临最严重的问题就是管道破裂、供水中断，这给9000多名群众正常的生产生活带来了极大不便。作为富水街社区的党支部书记，陈文涛深知用水问题一天不解决，群众就一天恢复不了正常生活。

陈文涛向全体村民许下了3天内恢复供水的承诺，积极统筹，安排联系6辆送水车到富水街社区龙王沟等水源地取水，第

一时间为各小区送水，解决群众燃眉之急。同时，在救灾一线指挥挖掘机，组织人员开展水管抢修工作，抢修自来水管150米，最后成功在3天内恢复供水，让社区群众用水有保障，吃水不发愁。

面对7月下旬以来的连续强降雨，陈文涛冲锋在前、日夜奋战，把防汛救灾作为践行初心使命的人生考场，以“汛期不停、党员不退”的责任担当，用实际行动当好群众的“主心骨”，带领社区广大党员干部群众筑牢了一道道防汛救灾防线。

进入汛期以来，他及时组织召开会议，

分析研判雨情形势，启动防汛救灾预案，成立工作领导小组，建立应急救援队伍，明确人员责任，强化工作纪律。积极调配雨伞、雨衣、铁锹、沙袋、手电等防汛物资，充实防汛救灾力量，按照“上级配一些、村上购一些、企业捐一些”的物资储备模式，储备防汛物资编织袋200个、喇叭7个、荧光指挥棒10个、折叠床5个、雨衣10套。带领社区“两委”干部全面开展风险隐患排查，排查化解隐患6个，对重点人群进行入户走访，引导群众增强安全防范意识。

7月19日，富水境内降雨量大，他迅速

召集社区“两委”干部及各小组长，徒步冒雨奔波于各组之间，对重点人群挨家挨户进行察看，及时转移3名群众到安置点，抢通道路2条，清理塌方4处、路面土石30多立方米，直至晚上暴雨减弱，浑身湿透的他才有空回到家中照料父亲和孩子，匆匆吃完一口饭后，又投入到了紧张的查灾救灾过程中。



乡村干部

受灾儿童收到温暖包

陆家湾村一百三十五名

本报讯（记者 方方）

7月25日，陕西省志愿服务联合会、深圳壹基金公益基金会、阿里巴巴公益、壹基金陕西联合救灾网络项目、商洛市志愿服务联合会等单位志愿者来到山阳县色河铺镇陆家湾小学开展“同心救灾·陕西志愿者联合行动”，现场为135名受灾家庭儿童送去了价值6万元的“壹基金”夏季温暖包。

活动现场，爱心志愿者们针对受灾家庭儿童的特殊需求，将精心准备的“壹基金”夏季温暖包逐一发放到孩子手中，每个温暖包内包含了雨衣、雨鞋、睡袋、洗漱用品、应急包、袋鼠玩偶、家庭减灾手册等。“我们通过新闻报道得知商洛受灾，便第一时间联络陕西省妇女联合会对接山阳县妇联，并迅速进行灾情评估，收集儿童受灾情况和相关信息。同时，报送壹基金陕西联合救灾网络项目组，第二天将物资送至陆家湾村。”壹基金陕西联合救灾网络项目商洛救灾小组副组长张芝科说，他们不仅是救灾物资的搬运工，更想通过安全教育和家庭减灾计划等一系列活动，让儿童在灾害现场得到更好的关怀。

“一方有难，八方支援，这是我们近年来在商洛的第7次救灾捐赠。”张芝科表示，希望他们的善举可以温暖孩子们的心房，也希望更多爱心人士及时关注并予以灾区儿童温暖。



7月25日，商州区农业农村局工作人员在对杨斜镇受灾户和集中受灾点进行消杀处置，预防灾后传染病的发生和传播。（本报记者 杨鑫摄）

柞水为救灾人员子女提供公益托管

本报讯（记者 胡蝶）7月23日，记者从共青团商洛市委了解到，为解决柞水防汛救灾一线工作人员、志愿者的实际困难，在共青团商洛市委的指导下，共青团柞水县委开设“爱心陪伴·助力成长”暑期托管班，为救灾人员子女提供公益托管。

“爱心陪伴·助力成长”暑期托管班面向全市参与救灾人员的年龄5至10岁的子女。从7月25日到8月23日，每天8时至12时、15时至18时（如有特殊情况，中午可提供午餐），地点在共青团柞水县委办公室，为孩子们提供公益服务，不收取任何费用。

托管班的工作人员会辅导孩子们完成暑假作业，解决学习中遇到的问题，帮助他们巩固知识，提高学习能力；开展消防安全、交通安全、防溺水等安全教育课程，提高孩子们的安全意识和自我保护能力；通过教授书法、国画、剪纸等传统艺术课程，让孩子们了解和传承中华优秀传统文化；组织开展趣味科学实验活动，激发孩子们对科学的兴趣，培养他们的探索精神和实践能力；安排适量的体育活动，如打篮球、踢足球、跳绳等，增强孩子们的体质，培养他们的团队合作精神；关注孩子们的心理健康，开展心理辅导活动，帮助他们缓解压力，树立积极乐观的心态；组织观看爱国主题电影、讲述英雄故事等活动，培养孩子们的爱国主义情怀；组织孩子们参与社区服务、环保活动等社会实践，增强他们的社会责任感和实践能力。

商州公开审理一起非法捕售野生动物案

本报讯（通讯员 李依洋）7月25日，商州区人民法院环资审判庭组成合议庭公开审理了一起陈某某等2人非法猎捕、出售陆生野生动物案件，公诉人、公益诉讼起诉人、陈某某等2名被告人及其辩护人到庭参加诉讼。

今年1月期间，被告人陈某某伙同被告人吕某甲、吕某乙（另案处理），在未经林业主管部门许可、未办理相关狩猎手续的情况下，3人驾驶轿车，沿商州区刘湾街道三十里铺、黑山镇辖区公路沿线，陈某某、吕某乙二人负责持热成像仪搜寻野生动物并持枪射击，吕某甲负责协助驾车、手持手电筒照射野生动物。4次共计猎捕“麂子”11只，后将猎捕的“麂子”运至王某（另案处理）家中进行出售，从中牟取非法利益3600多元。经商洛市野生动物保护站检验，王某家中现场查获的30只野生动物尸体为“小麂”，列入中国国家林业局2000年8月1日发布的《国家保护的有益的或者具有重要经济、科学研究价值的陆生野生动物名录》。“小麂”属陕西省重点保护野生动物。经商州区价格认定中心认定，“小麂”每只价值3000元。依据该事实商州区人民检察院同时提起公诉附带民事公益诉讼。

庭审中，控辩双方围绕犯罪事实、情节、量刑等方面开展辩论，被告人对其犯罪事实供认不讳，自愿认罪认罚。合议庭充分听取双方的意见，案件将择期进行宣判。

丹凤建立财政供养人员工资查询系统

本报讯（通讯员 李倩）为积极推进财政系统政务公开和“服务型”财政能力建设，进一步兜牢兜实“三保”底线，近日，丹凤县财政局立足自身职能，以“互联网+政务服务”为载体，通过微信公众号平台建立“工资查询系统”专栏，并于7月25日正式上线。

工资查询系统的顺利上线，是丹凤县财政局创建“服务型”财政的又一重要举措。自此，丹凤县财政供养人员只需关注“丹凤县财政局”微信公众号，进入业务查询窗口点击“工资查询”，输入姓名、身份证号、密码等信息，即可查询每月个人工资发放明细，为广大干部职工及时了解每月工资发放变化情况提供了方便。同时，该系统为个人、社会各界了解丹凤财政提供了一个良好的监督平台，更好地保障了干部职工的知情权、参与权、监督权，为进一步打造阳光财政，提高财政管理服务水平奠定了基础。

商洛市蔬菜农批市场价格监测情况(2024-07-23)

监测单位：商洛市发展和改革委员会

商品名称	等级	计价单位	上期零售价	本期零售价	涨跌幅零售价	备注
白菜	新鲜	元/500克	1.20	1.20	0.00%	
甘蓝	新鲜	元/500克	1.50	1.50	0.00%	
韭菜	新鲜	元/500克	2.80	2.80	0.00%	
小白菜	新鲜	元/500克	2.50	3.00	20.00%	↑
菠菜	新鲜	元/500克	5.00	4.50	-10.00%	↓
土豆	新鲜	元/500克	1.30	1.30	0.00%	
白萝卜	新鲜	元/500克	1.20	1.20	0.00%	
胡萝卜	新鲜	元/500克	2.00	2.00	0.00%	
大葱	新鲜	元/500克	3.00	3.00	0.00%	
芹菜	新鲜	元/500克	2.30	2.30	0.00%	
莲菜	新鲜	元/500克	6.50	6.50	0.00%	
蒜薹	新鲜	元/500克	6.00	6.00	0.00%	

商品名称	等级	计价单位	上期零售价	本期零售价	涨跌幅零售价	备注
莴笋	新鲜	元/500克	2.50	2.50	0.00%	
圆茄子	新鲜	元/500克	2.00	2.00	0.00%	
青椒	新鲜	元/500克	3.00	3.00	0.00%	
西红柿	新鲜	元/500克	2.00	2.00	0.00%	
西葫芦	新鲜	元/500克	2.00	2.00	0.00%	
冬瓜	新鲜	元/500克	2.00	2.00	0.00%	
豆角	新鲜	元/500克	3.00	3.00	0.00%	
黄瓜	新鲜	元/500克	4.00	4.00	0.00%	
黄豆芽	新鲜	元/500克	2.50	2.50	0.00%	
老豆腐	新鲜	元/500克	2.50	2.50	0.00%	
蘑菇	新鲜	元/500克	4.00	4.00	0.00%	

声明

●商洛汪记贰拾贰餐饮管理有限公司的食品经营许可证副本丢失，许可证编号为JY26110020115500，声明作废。